

Sanatoria Dolnośląskie Sp. z o.o.

ul. Parkowa 3, 58-351 Sokołowsko

tel.: 74 845 82 40 w. 30

fax.: 74 845 82 40 w. 37

Sokołowsko 22.07.2016r.

Dotyczy: odpowiedzi na pytania w sprawie ZP 76/2016

Przedmiot zamówienia: wykonanie koncepcji kampanii informacyjno – promocyjnej dotyczącej „zmiany postrzegania wizerunku Zakładów Opiekuńczo – Lecznicznych jako domu profesjonalnej i ludzkiej (serdecznej) opieki nad seniorami”.

Zamówienie jest realizowane w ramach projektu *Dostosowanie obiektu „Waligóra” w Sokołowsku do prowadzenia opieki długoterminowej nad osobami starszymi, niesamodzielnymi i przewlekle chorymi* realizowanego w ramach Programu PL07 Poprawa i lepsze dostosowanie ochrony zdrowia do trendów demograficzno – epidemiologicznych.

Pytanie 1

czy oświadczenie o niezaleganiu z podatkami i opłatami na rzecz ZUS i US może być podpisane przez Wykonawcę, czy powinno być dokumentem z ZUS i US?

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuszcza wystawienie oświadczenia o niezaleganiu w opłacaniu składek podpisanego przez Wykonawcę.

Pytanie 2

jak rozumieć - wykazana przynajmniej jedna strategia lub program - powinna być zrealizowana we współpracy z podmiotem z sektora niekomercyjnego - czy to oznacza, że jedna ze strategii powinna być wykonana na rzecz/na zlecenie podmiotu z sektora niekomercyjnego?

Odpowiedź 2

Zamawiający potwierdza, że jedna ze strategii powinna być wykonana na rzecz/na zlecenie podmiotu z sektora niekomercyjnego

Pytanie 3

przygotowujemy ofertę dotyczącą zapytania ofertowego zp 76/2016. Czy wszystkie dokumenty składające się na komplet oferty możemy wysłać mailem - skany - na podany w zapytaniu adres, czy też jednocześnie cała dokumentacja musi być wysłana pocztą?

Odpowiedź 3

Zamawiający dopuszcza przesłanie oferty skanem. W razie potrzeby Zamawiający wezwie Wykonawcę do przedłożenia oryginałów dokumentów.

PROKURENT

Janusz Grzybowski